

Уважаемые избиратели!

Мы с вами очередной раз стоим перед выбором – отдать голос самым достойным.

14 октября состоится выборы депутатов в Законодательное Собрание Краснодарского края. Мы все понимаем, что жизнь не стоит на месте, но при этом осознаем, что все и сразу к лучшему изменить нельзя.

Перед каждым из нас стоит ответственная задача - выбрать представителей власти, которые будут защищать, и отстаивать наши интересы - интересы жителей края, района.

Убежден, что выборы пройдут успешно. Ведь от того, насколько серьезно и ответственно мы отнесемся к исполнению своего гражданского долга, зависит то, какой станет наша Кубань и наш родной район уже в ближайшее время.

Особо хочу обратиться к молодым людям, к тем, кто впервые придет на избирательные участки. Ваше участие в выборах - показатель жизненной позиции и гражданской зрелости; обращаюсь к старшему поколению крыловчан, ведь ваш жизненный опыт, мудрость всегда помогали выходить из самых сложных ситуаций; обращаюсь к каждому жителю района - от нашего с вами выбора зависит, как мы с вами будем жить дальше.

Уважаемые крыловчане!

Проявите свою политическую зрелость, примите участие в выборах депутатов в Законодательное Собрание Краснодарского края – 14 октября 2012 года.

С уважением

Обращение главы

Автор: к.в.

Friday, 12 October 2012 07:17

Глава МО Крыловский район

С.И. Убийко